



Dana 05. lipnja 2022. (nedjelja) Vas pozivamo da nam se pridružite na izletu na biokovske vrhove Krajna Mačka (1380 m n/v) i Čubrijan (1289 m n/v) u organizaciji HPD Mosor.

Ovom turom običi ćemo jedan od rjeđe posjećenih dijelova Biokova. Zahvaljujući planinarima HPD Čubrijan iz Raščana koji su svojim velikim trudom markirali staze prema vrhovima Krajna Mačka i Čubrijan, ovaj izuzetno atraktivni, ali rijetko posjećeni predio sada je dostupan tako da možemo sigurno planinariti i uživati u ljepotama Biokova.

DINAMIČKI PLAN:

07:00 - polazak s parkirališta u Šibenskoj ulici

09:00 - dolazak do odvojka i polazak prema zaseoku Okmadžići (700 m n/v) odakle kreće markirana staza prema vrhovima Krajna Mačka i Čubrijan

Tura kreće od odvojka na staroj cesti od Kozica prema Makarskoj i makadamom prolazimo cca 2 km preko zaseoka Vranješi do Okmadžića. Iz Okmadžića kreće markirana staza koja vodi djelomično šumovitim predjelom preko Plemenite glavice do predjela Nugal. Ubrzo nakon odvojka za Čubrijan, staza prema Kraju Mački kreće strmo uzbrdo, izlazi iz šume i grebenom stižemo na vrh.

12:30 - dolazak na vrh Krajna Mačka (1380 m n/v), odmor, ručak

Sa vrha se pruža predivan pogled na okolne vrhove Velika mačka, Vitrenik, Sutvid pa sve do Svetog Jure kao i na sve vrhove Vrgorskog gorja.

13:00 - Polazak prema vrhu Čubrijan

Nemarkirana staza kreće grebenom prema vrhu Čubrijan i 20-min prije vrha dolazimo do markirane staze koja sa predjela Nugal vodi na vrh. Dalje pratimo markaciju do vrha.

14:00 - dolazak na Čubrijan (1289 m n/v), kratki odmor

14:20 - povratak preko Nugala i zaseoka Zakučje do zaselka Gomila

Markirana staza za vrha Čubrijan spušta se prvim dijelom po grebenu, a onda ulazimo u šumu sve do predjela Nugla. Sa Nugla se kratko penjemo prema stazi koja ide iz sela Gomila prema Stružinama i dalje se nastavljamo spuštati preko Zakučja prema zaseoku Gomila.

18:00 - dolazak u zaselak Gomila 350 m n/v)

20:00 - dolazak u Split

Prijave za izlet: u prostorijama Društva, Sinovčićeva 2, utorkom i srijedom od 17 do 21 sat , ili na e-mail: hpd.mosor.split@gmail.com

Prijevoz: autobus

Prehrana: prehrana je u vlastitom aranžmanu

Težina: K2-T2, tura iziskuje dobru kondiciju, djelovi grebenske staze su krševiti i zahtijevaju spretnost u hodanju po takvim terenima.

Oprema: planinarska i prilagođena vremenskim uvjetima (planinarski štapovi, zaštita od sunca i kiše, čeona lampa, rezervna odjeća, osobna i planinarska iskaznica, mobitel ...)

Glavni vodič: Sonja Nikolin (mob.098/1840440) Pomoćni vodič: Ante Bigava

Prisutni na izletu sudjeluju na vlastitu odgovornost i dužni su pridržavati se uputa i vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka te bacanje otpada po okolišu. Vodič zadržava pravo promjene satnice ovisno o okolnostima.

Kondicijska zahtjevnost:

K1 - lagano (visinska razlika manja od 500 m)

K2 - srednje teško (visinska razlika od 500 do 1000 m)

K3 - teško (visinska razlika od 1000 do 1300 m)

K4 - vrlo teško (visinska razlika veća od 1300 m)

Tehnička zahtjevnost :

T1 - nezahtjevno (bez upotrebe ruku i pomagala)

T2 - srednje zahtjevno (povremena upotreba ruku za lagano penjanje)

T3 - zahtjevno (povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala - via ferrata, a zimi povremena upotreba dereza i cepina)

T4 - vrlo zahtjevno (duže i zahtjevnije dionice osiguranih putova, a zimi konstantna upotreba dereza i cepina)